В ГБАО завершился конкурс на лучшее освещение в СМИ гендерных вопросов

В городе Хорог подведены итоги конкурса среди журналистов области на лучшее освещение в СМИ вопросов гендерного равноправия.

По словам руководителя общественного объединения «Мадина» Набот Додхудоевой, конкурс среди журналистов ГБАО проведен в рамках программы «Гендер и развитие».

На конкурс были представлены теле-радиопередачи и публикации. По итогам конкурса победителем был признан редактор областного телевидения Файз Мирасанов с телепередачей «Развод и связанные с ним проблемы». Второе место заняла старший корреспондент радио Бадахшана Сафармо Бутабекова.

Организатор конкурса НПО «Мадина» вручила победителям и активным участникам ценные призы, в частности, холодильник, стиральную машину, чайные и кофейные сервизы и т.д. Следующий конкурс на лучшее освещение гендерных вопросов состоится через полгода.

По словам Н. Додхудоевой, конкурс был организован с целью привлечения внимания общества, в частности СМИ, к вопросам гендерного равноправия.

ИА «Памир Медиа»